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OGGETTO: INTERROGAZIONE PROPOSTA INIZIATIVA “BEN AR RIVATI  PICCOLI 
RHODENSI”  
 
Il sottoscritto VALNERI FABIO in qualità di Consigliere Comunale della LEGA NORD PADANIA 
chiede risposta in consiglio comunale alla seguente interrogazione  
 

Premesso che: 
Un’amministrazione attenta alle esigenze dei bambini deve  attuare una politica di gestione”tesa a 
favorire la loro “centralità”  
 

Chiedo: 
Se è intenzione di questa Amministrazione Comunale : 

Creare un “kit” del neonato grazie alla sponsorizzazione delle aziende che accolgono questo 
progetto sostenendolo  concretamente. I destinatari del Kit dovranno essere le famiglie dei neonati 
che sono stati (o saranno) iscritti all'anagrafe comunale a seguito della nascita e nelle quali almeno 
un genitore, o eventuale tutore, sia residente a Rho da più di cinque anni. 

Promuovere all’interno dei nidi la realizzazione di progetti specifici per i bambini disabili 
frequentanti e le loro famiglie 
 
Organizzare la distribuzione dei prodotti alimentari a fini di solidarietà  sociale e il riciclo del 
corredino 
 
Realizzare “SPAZI GIOCO” in strutture pubbliche, rivolti ai bambini in età 0/3 anni dove  è richiesta 
la presenza di un adulto familiare (genitori, nonni, baby sitter) anche per favorire momenti di gioco 
e di piacevolezza tra genitori e bambini e per offrire occasioni di incontro e confronto agli adulti 
sulle modalità educative. 
 
Indire il Consiglio comunale dei bambini, che si confronteranno sui problemi relativi alla città, 
analizzata dal loro punto di vista, discuteranno sui progetti elaborati nelle scuole insieme agli 
insegnanti e ai compagni di classe, elaboreranno idee nuove ed esprimeranno giudizi sulla città. 
Rho diventerebbe sempre più una città a misura di bambino che può concretamente partecipare 
alla vita cittadina, trasmettendo quello che essi vedono con i loro occhi, aiutandoci a prendere 
decisioni che riguardano anche il loro mondo, offrendo loro spazio, ascolto e protezione, 
valorizzando il loro punto di vista e le loro sensazioni sulle cose e sulla città.  
In questo modo, Rho diventerà una città sostenibile, nella quale far crescere, con le migliori 
opportunità possibili, le giovani generazioni che potranno così apprezzare e rispettare il territorio in 
cui vivono. 
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